



ворение от работы. Если ты остановил, обезвредил какую-то бандитскую мразь, значит, люди будут жить спокойно. Дима Монетов, который погиб с ним в одном бою, был не менее достойным человеком. То, что во времена бандитского беспредела он пришел служить в СОБР, уже говорит о многом в характере этого человека».

Владислав, окончивший горный институт, искал себя. Работал охранником, а потом и менеджером в автосалоне. В 90-е годы горные инженеры не были востребованы в стране с богатейшими природными ресурсами. Но спрос на настоящих мужчин никогда не снижался. Он не раз бывал в кампаниях старшего брата. Каждую такую встречу воспринимал как глоток чистого воздуха.

БАНДИТ — НЕ ИДЕЙНЫЙ ПРОТИВНИК

Владислав видел, что Митя нашел себя, и по-мужски завидовал ему. Занимаясь бизнесом, он получал больше офицеров СОБРа. Но почему-то общение с ними тревожило богатырскую силушку, заставляло думать над смыслом жизни. Преступность и бандитизм бросили вызов обществу. Никогда еще преступный мир не вел себя так нагло, вызывая, как в 90-е годы прошлого столетия.

Настоящие мужчины умеют создать свой мир и законы в нем. Влад по примеру брата пришел в СОБР. Теперь братья служили в одном отделении. Дима был опытнее во многих отношениях. Но Владислав участвовал в реальных боевых действиях. Профессионалы не соревнуются в крутости, они ценят опыт и боевую науку. Влад привыкал к пистолету, который в Афгане за оружие не считали. Декабрь 1994 года стал поворотным этапом в жизни России. На-

чало войны в Чечне не было началом гражданской войны, как поспешили заявить некоторые политики и журналисты. Гражданская война — это борьба мировоззрений и идеологий, выбор государственного пути развития. Смешно говорить о каком-нибудь вчерашнем бандите, как о носителе идеи, выразителе народной правды. Но не смешно, когда вчерашнего бандита изображают идейным борцом, который с оружием в руках сражается против «имперской России».

Дмитрий и Владислав Слинкины приехали в Чечню 8 июня 1995 года. Вместе им довелось побыть считанные дни. Влада командировали за новой бронетехникой в Астрахань. А Дмитрию довелось возле населенного пункта Ведено, где шли бои, обеспечивать коридор безопасности для выхода беженцев. Владислав вернулся в Грозный 20 июня. А через четыре дня ранним утром подчиненные старшего лейтенанта Валерия Блинова выдвинулись в поселок Новый, что на окраине Грозного.

СИЛЬНЫЕ РУКИ ПАПЫ

Имя Димы Слинкина его боевые соратники произносят с уважением и любовью. И с той невыразимой печалью, когда трудно смириться с тем, что его нет. Слава Богу, что у него выросли дочери Дарья и Екатерина, которые продолжают род Слинкиных.

Перед отбытием в командировку на Северный Кавказ Дмитрий сводил дочек в зоопарк и цирк. Большой и сильный человек, он радовался каждой улыбке дочерей, наслаждался общением с детьми. Вокруг текла обычная мирная жизнь, где не надо ходить в бронезилете. На простое человеческое счастье еще оставалось несколько дней...